

國家發展委員會 新聞稿

發布日期:105年7月26日 聯絡人:莊明芬、莊盈志

聯絡電話:23165300#6802、#6850

有關媒體報導「小英的開放政府 該做些什麼了」之說明

有關新新聞週刊第1533期報導「小英的開放政府 該做些什麼 了」一文,本會說明如次:

- 一、行政院自102年起推動政府資料開放至今,各部會皆按既定規 劃期程循序推動,各機關開放之資料集數量逐年大幅成長, 對於如何滿足民間各領域資料需求亦是推動資料開放重點, 相關推動作法包含:建立資料開放諮詢機制,納入民間參與 決策、與經濟部定期舉辦如連鎖展店及就醫用藥等主題式座 談會,以準確蒐集民間需求並協調機關開放。此外,相關部 會亦因應社會關注議題,陸續開放如土壤液化潛勢圖及全日 平均護病比等重要資料。
- 二、配合5月20日行政院內閣改組作業,行政院資料開放諮詢小組 刻正進行委員改聘事宜,未來小組運作除將視議題適時廣邀 民間專家參與外,各界之建議及指教亦將納入檢討;且為提 升政府資料開放諮詢小組運作效益,及協助各機關有效回應 民間需求,本會刻正研擬各級諮詢小組運作機制標準化流 程,明訂會前、會中及會後各階段應辦理項目,並規範民間 意見處理程序,以落實諮詢小組功能。
- 三、為擴大政府資料開放推動量能,提供更多與民眾切身相關之 開放資料,中央及地方政府將共同串連加速推動資料開放, 以強化資料供給端及資料需求端之媒合鏈結,發揮資料價 值。